

RAPORT BIEŻĄCY NR 19/2026

NAZWA EMITENTA: Kino Polska TV S.A.

DATA SPORZĄDZENIA RAPORTU: 9 września 2026 r.

TEMAT: Wstępne wyniki finansowe Kino Polska TV S.A. oraz Grupy Kapitałowej Kino Polska TV S.A. za okres 3 i 6 miesięcy zakończony 30 czerwca 2026 r.

PODSTAWA PRAWNA: Art. 17 ust. 1 MAR - informacje poufne

TREŚĆ RAPORTU

Zarząd Kino Polska TV S.A. („Spółka”, „Emitent”) niniejszym przekazuje wstępne skonsolidowane wyniki finansowe Grupy Kapitałowej Kino Polska TV S.A. („Grupa”) za okres 3 i 6 miesięcy zakończony 30 czerwca 2026 r. w porównaniu do analogicznego okresu roku 2025.

• Przychody z umów z klientami

3 miesiące zakończone 30 czerwca 2026 r.: 81 492 tys. zł

3 miesiące zakończone 30 czerwca 2025 r.: 84 865 tys. zł

spadek o 4% (r/r)

6 miesięcy zakończonych 30 czerwca 2026 r.: 160 386 tys. zł

6 miesięcy zakończonych 30 czerwca 2025 r.: 161 467 tys. zł

spadek o 1% (r/r)

• Zysk na działalności operacyjnej

3 miesiące zakończone 30 czerwca 2026 r.: 24 464 tys. zł

3 miesiące zakończone 30 czerwca 2025 r.: 24 722 tys. zł

spadek o 1% (r/r)



6 miesięcy zakończonych 30 czerwca 2026 r.: 50 202 tys. zł

6 miesięcy zakończonych 30 czerwca 2025 r.: 48 551 tys. zł

wzrost o 3% (r/r)

• **Zysk netto**

3 miesiące zakończone 30 czerwca 2026 r.: 20 582 tys. zł

3 miesiące zakończone 30 czerwca 2025 r.: 19 960 tys. zł

wzrost o 3% (r/r)

6 miesięcy zakończonych 30 czerwca 2026 r.: 40 676 tys. zł

6 miesięcy zakończonych 30 czerwca 2025 r.: 39 005 tys. zł

wzrost o 4% (r/r)

W okresie 3 i 6 miesięcy 2026 r. największy wzrost wyniku, w porównaniu do analogicznych miesięcy ubiegłego roku, zanotował segment Zoom TV. Grupa wygenerowała wyższe wyniki również w segmentach Kanały filmowe marki FilmBox i kanały tematyczne oraz Kanały marki Kino Polska. W analizowanych miesiącach niższe rezultaty są widoczne przede wszystkim w segmentach Stopklatka oraz Sprzedaż licencji. W I połowie 2026 r. Grupa odnotowała ujemne różnice kursowe.

Zarząd Kino Polska TV S.A. podaje również wstępne jednostkowe wyniki finansowe Spółki za okres 3 i 6 miesięcy zakończony 30 czerwca 2026 r. w porównaniu do danych za analogiczny okres roku 2025.

• **Przychody z umów z klientami**

3 miesiące zakończone 30 czerwca 2026 r.: 82 570 tys. zł

3 miesiące zakończone 30 czerwca 2025 r.: 82 430 tys. zł

wzrost o 0,2% (r/r)



6 miesięcy zakończonych 30 czerwca 2026 r.: 160 478 tys. zł

6 miesięcy zakończonych 30 czerwca 2025 r.: 156 178 tys. zł

wzrost o 3% (r/r)

● **Zysk na działalności operacyjnej**

3 miesiące zakończone 30 czerwca 2026 r.: 12 392 tys. zł

3 miesiące zakończone 30 czerwca 2025 r.: 13 321 tys. zł

spadek o 7% (r/r)

6 miesięcy zakończonych 30 czerwca 2026 r.: 22 838 tys. zł

6 miesięcy zakończonych 30 czerwca 2025 r.: 20 169 tys. zł

wzrost o 13% (r/r)

● **Zysk netto**

3 miesiące zakończone 30 czerwca 2026 r.: 10 440 tys. zł

3 miesiące zakończone 30 czerwca 2025 r.: 10 855 tys. zł

spadek o 4% (r/r)

6 miesięcy zakończonych 30 czerwca 2026 r.: 19 219 tys. zł

6 miesięcy zakończonych 30 czerwca 2025 r.: 37 052 tys. zł

spadek o 48% (r/r)

W okresie 3 i 6 miesięcy 2026 r. największy wzrost wyniku, w porównaniu do analogicznych miesięcy ubiegłego roku, zanotował segment Zoom TV. Spółka wygenerowała wyższe wyniki również w segmentach Kanały marki Kino Polska, Produkcja kanałów TV oraz Kanały filmowe marki FilmBox i kanały tematyczne. W analizowanych miesiącach niższe rezultaty są widoczne przede wszystkim



w segmentach Stopklatka oraz Sprzedaż licencji. W I połowie 2026 r. Emitent odnotował ujemne różnice kursowe.

Spadek wyniku netto Spółki wynika przede wszystkim z faktu, iż w analizowanym okresie nie otrzymała ona dywidendy od swojej spółki zależnej - Filmbox Iberia S.L.U. której Zgromadzenie Wspólników, na dzień publikacji przedmiotowego raportu, nie podjęło jeszcze decyzji w kwestii wypłaty dywidendy za zyski osiągnięte przez tę spółkę w latach 2024 i 2025. Kwota ostatniej dywidendy, która została wypłacona Emitentowi przez tę spółkę (i była widoczna w wyniku za okres 3 i 6 miesięcy zakończony 30 czerwca 2025 r.) wyniosła 20 586 tys. zł. i wynikała z decyzji dotyczącej podziału zysku za rok 2023.

Zaprezentowane w niniejszym raporcie rezultaty finansowe (za okres 3 i 6 miesięcy zakończony 30 czerwca 2026 r.) są przedmiotem przeglądu dokonywanego przez podmiot uprawniony do badania sprawozdań finansowych Emitenta i Grupy. Ostateczne wyniki jednostkowe i skonsolidowane zostaną przedstawione w skonsolidowanym raporcie półrocznym Grupy za I półrocze 2026 r., którego publikacja zaplanowana jest na 17 września 2026 r. (zgodnie z informacją przekazaną w raporcie bieżącym nr 17/2026).

W przypadku, gdyby przed publikacją wskazanego wyżej raportu wysokość zaprezentowanych wyników znacząco zmieniła się, Spółka niezwłocznie opublikuje raport bieżący z ich aktualizacją.

Podpisano przez:

Katarzyna Woźnicka,
Członek Zarządu

Patrycja Gałązka-Struzik,
Członek Zarządu

